
                        

Αποφασίζουμε 

   Να χορηγήσουμε άδεια διακοπής & εκτροπής κυκλοφορίας των οχημάτων επι της οδού 
Τίρυνθας – Ν. Ηραίου από το ύψος του κτηρίου που στεγάζεται το ΕΚΑΒ Ναυπλίου έως και 
διακόσια (200) μέτρα μετά το κτήριο που στεγάζεται το ΚΕΠ του Δ. Μηδέας για το χρονικό 
διάστημα από 19 Μάϊου 2025 έως και 19 Ιουνίου 2025 στα πλαίσια του έργου¨  ΒΕΛΤΙΩΣΗ 
ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ ¨.
   Λόγω της φύσεως των εργασιών είναι απαραίτητη η τμηματική διακοπή κυκλοφορίας 
οχημάτων. Η διακοπή κυκλοφορίας θα πραγματοποιείται τμηματικά στη μια λωρίδα κυκλοφορίας 
οχημάτων, ενώ η δεύτερη λωρίδα κυκλοφορίας θα παραμένει ανοιχτή, κατά τη διάρκεια των 
εργασιών, για τη διέλευση οχημάτων. Για την εκτέλεση των εργασιών θα ληφθούν όλα τα 
απαραίτητα μέτρα προστασίας και ασφαλείας, θα τοποθετηθούν όλες οι απαραίτητες σημάνσεις 
ασφαλείας όπως επιπλέον θα υπάρχει και όλο το απαιτούμενο προσωπικό για το συντονισμό της 
κίνησης και διέλευσης οχημάτων.
   Οι προσωρινές άδειες για την παρεμπόδιση, εκτροπή ή διακοπή κυκλοφορίας  χορηγούνται με 
την  προϋπόθεση της τήρησης των διατάξεων του ΚΟΚ, της κυκλοφοριακής μελέτης που έχει 
εγκριθεί από την αρμόδια Δ.Τ.Υ.Δ. Ναυπλιέων, τη σύμφωνη γνώμη της οικείας Αστυνομικής 
Αρχής και των κανονισμών που διέπουν τη χρήση κοινόχρηστου χώρου.
   Οι ιδιοκτήτες και οι χρήστες μέσων είναι συνυπεύθυνοι εξ ολοκλήρου σε περίπτωση διάθεσης 
των οχημάτων για την εκτέλεση   εργασιών χωρίς άδεια διακοπής κυκλοφορίας.
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ΘΕΜΑ: Άδεια διακοπής & εκτροπής κυκλοφορίας των οχημάτων επι της οδού Τίρυνθας – Ν. Ηραίου 
από το ύψος του κτηρίου που στεγάζεται το ΕΚΑΒ Ναυπλίου έως και διακόσια (200) μέτρα μετά το 
κτήριο που στεγάζεται το ΚΕΠ του Δ. Μηδέας για το χρονικό διάστημα από 19 Μάϊου 2025 έως και 19 
Ιουνίου 2025 στα πλαίσια του έργου¨  ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ ¨.
Σχετ: 1. Η μελέτη εκτροπής της κυκλοφορίας ως συντάχθηκε από τη Δ.Τ.Υ.Δ. Ναυπλιέων
          2.Το άρθρο 52 του Κ.Ο.Κ.
          3.Η υπ’αρ  9353/08-05-2025  αίτηση της εταιρίας ΣΠΑΡΤΑΚΟΝ Ι.Κ.Ε..

ΑΔΑ: 6ΔΔΑΩΚΦ-Λ7Β



   Ο Δήμος διατηρεί το δικαίωμα ανάκλησης της χορηγηθείσας άδειας σε περίπτωση παραβίασης
των παραπάνω όρων και προϋποθέσεων ή λόγω έκτακτης ανάγκης.
   Από τις προαναφερόμενες απαγορεύσεις εξαιρούνται οχήματα με ειδικές διαπιστεύσεις της
 Ελληνικής Αστυνομίας, της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, του Λιμενικού Σώματος, του Ε.Κ.Α.Β. και
 του Δήμου Ναυπλιέων.

                             Ο Αναπλ. Προϊστάμενος Δ.Τ.Υ.Δ.Ν.

                                                Γιακουμάτος Κοσμάς
                                                         Τοπ. Μηχ. ΠΕ
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